



Коллектив Дзержинского межрайонного следственного отдела провел мероприятие, приуроченное к Международному дню памяти жертв фашизма

Сегодня, в Международный день памяти жертв фашизма, коллектив Дзержинского межрайонного следственного отдела СК России возложил цветы к памятнику Неизвестному солдату.

Сотрудники следственного отдела, среди которых два молодых следователя, почтили память воинов, погибших в борьбе с фашизмом, минутой молчания.

С каждым днем ветеранов войны и свидетелей фашистского режима становится все меньше, и сотрудники Следственного комитета делают все возможное, чтобы сохранить память о героизме советского народа-победителя.

13 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1499193>